

# Aktuální informace z radnice ke dni 19.03.2020

19.3.2020 15:12

(Aktualizováno: 20.3.2020 08:32)

## Od dnešní půlnoci platí tyto zákazy...

Zakazuje se všem osobám pohyb a pobyt na všech místech mimo bydliště, bez ochranných prostředků dýchacích cest (nos, ústa) jako je respirátor, rouška, ústenka, šátek, šál nebo jiné prostředky, které brání šíření kapének.

Dále se zakazuje všem osobám přítomnost v maloobchodních prodejnách potravin v čase mezi 10:00 hod. a 12:00 hod., a to s výjimkou osob starších 65 let věku a majitelů a zaměstnanců provozovatele prodejny nebo osob v obdobném poměru.

Všechna znění usnesení vlády naleznete na [www.vlada.cz](http://www.vlada.cz)

---

## První případy na okrese Kolín

K dnešnímu dni jsou na okrese Kolín potvrzené 2 případy onemocnění koronavirem. Krajské hygienické stanice zveřejňují data pouze po okresech, nikoliv za jednotlivé obce. Město Kolín oslovilo prof. Prymulu a apeluje i za ostatní, aby hygienické stanice začaly zveřejňovat data po obcích.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve výskytu koronaviru ve Středočeském kraji [ZDE](#)

---

## Neslyšeli jste hlášení městského rozhlasu?

Celé znění hlášení městského rozhlasu si můžete nejen přečíst v textové formě na [webových stránkách](#), ale i si ho zde můžete znovu přehrát (záložka AUDIO).

---

## Rozvážíme dezinfekci

Prvních 240 litrů dezinfekce Anti-COVID, kterou jsme zajistili a nechali vyrobit, bylo již dnes distribuováno pro Městskou policii Kolín, Policii ČR, Zdravotnickou záchrannou službu, do Domů pro seniory, Domu s pečovatelskou službou, na polikliniku, ubytovnu pro osoby bez přístřeší. Zítra budou pokračovat další dodávky zejména pro organizace pečující o seniory a zdravotně postižené osoby.

---

## **Linka pomoci již třetím dnem v provozu**

Od úterý 17.3., kdy město Kolín zřídilo LINKU POMOCI (721 952 438), využilo těchto služeb více jak 50 občanů. Pro 15 z nich byl zajištěn nákup potravin a donáška léků. Ostatním byla poskytnuta požadovaná informace, případně jim byla nabídnuta jiná forma pomoci.

Linka je v provozu od pondělí do neděle od 8:00 do 17:00 hodin. Pomoc je určena zejména seniorům, osobám zdravotně postiženým, samoživitelům v nouzi a dalším občanům města Kolína, kteří si jinak nemohou tyto služby zajistit.

---

## **Česká pošta plošně omezuje provoz**

Česká pošta od 19. března 2020 do odvolání omezuje otevírací dobu pro klienty. Hodiny pro veřejnost se upravují tak, že všechny pobočky na území České republiky se zavřou nejpozději v 16 hodin. Dále Česká pošta od soboty 21. března 2020 do odvolání ruší víkendový provoz všech poboček. Pobočky České pošty budou od 10 do 12 hodin zpřístupněny pouze občanům nad 65 let.

Zároveň Česká pošta od čtvrtka 19. března 2020 přestává přijímat do své přepravy jakékoli zásilky adresované do následujících zemí - Čína, Izrael, Írán, Jižní Korea, Arménie, Azerbajdžán, Uzbekistán, Kypr a Gruzie, protože nemůže garantovat jejich převzetí cílovou zemí.

---

## **TPCA úzce spolupracuje s městem Kolín**

Zástupci města, TPCA, Policie ČR a Městské Policie jednali o aktuální situaci s ohledem na dopad koronaviru na město Kolín a následně i zastavení výrobních linek v kolínském závodě.

Opatření se týkají zejména dopadu na ubytovny, městskou dopravu nebo další služby. TPCA zastavila výrobní linky včera ve 23:55 a nyní funguje v omezeném režimu, následně od 06.04.2020 začne původně plánovaná odstávka na instalaci nových technologií s ohledem na přípravu nového projektu.

V tuto chvíli je na ubytovnách 170 zaměstnanců z celkových 2400 zaměstnanců TPCA (Ubytovna Ovčáry a Ubytovna Jaselská). Ostatní zaměstnanci mají vlastní nebo nájemní bydlení.

Město Kolín kontaktovalo provozovatele ubytoven s instrukcemi jak postupovat. Policejní složky provedlo distribuci letáků a budou kontrolovat dodržování všech pravidel, nejen v MHD, ale i na dalších místech.

---

## **Provoz polikliniky Kolín**

Město Kolín žádá pacienty, aby navštěvovali lékaře na poliklinice v Kolíně, Smetanova ul., pouze v neodkladných případech a zdržovali se v objektu polikliniky po dobu nezbytně nutnou.

---

## **Parkování zdarma**

V rámci bezpečnostních vládních opatření je možné zdarma parkovat na placených parkovacích místech a parkovištích. K tomuto kroku přistoupilo i město Kolín. Na městských místech lze parkovat zdarma.

---

## **Šití roušek**

Šití a distribuce roušek pokračuje. Dnes jsme rozdělili 180 roušek mezi zdravotníky a pacienty na Dialyzačním středisku Fresenius, službu kriminální policie, pracovníky sociální služby společnosti Včelka senior care a Městskou ubytovnu v Kolíně. Pravidelně předáváme roušky dobrovolníkům, kteří pomáhají na lince pomoci. Naše činnost je koordinovaná a má větší efekt, jak roušky dostat co nejrychleji tam, kam je třeba. Kontaktní osoba v této věci je na radnici Mgr. Jiřina Holubová, tel. 321 748 215.

Pro uživatele roušek: nezapomínejte na důkladnou hygienu a péči o roušky. Roušky po užívání vyvarťte a vyžehlete na nejvyšší stupeň. Tak Vám budou v dalších dnech sloužit dál.

---

## **Poděkování**

Děkujeme společnosti LUČEBNÍ ZÁVODY DRASLOVKA A.S. KOLÍN. Ta dnes předala strážníkům Městské policie Kolín 25 ks antivirotických roušek, které obsahují nanovlákná bránící přístupu virů až s 99,9% účinností.

<https://www.youtube.com/watch?v=r9UTq9NFE70&t=>

K článku je připojeno celkem 11 obrázků.

odkaz na článek: